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Tentamen bestar av 20 FRAGOR (max 1 poiing per fraga) till vilka endast svar ska ges och 4
PROBLEM (max 5 poéng per problem) till vilka fordras fullstéindiga l6sningar.

For godkant kravs 18 poang. For val godkant 28 poéang.

Skrivtid: 14.00-19.00 Tillatna hjalpmedel: Skrivdon.

FRAGOR
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. Vad ar integralen / cosxdr?
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2. Vad ar integralen / 7 dx?
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3. Vad ar integralen / - dx?
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4. Vad ar integralen / ze 2 dg?
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5. Vad ar integralen
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6. Vad ar integralen / dx?
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7. Vad ir lésningen till differentialekvationen y” = cosz, y(0) =4'(0) =07
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8. Vad ar 16sningarna till differentialekvationen ydy = — dx ?
T
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9. Vad ir 16sningarna till differentialekvationen y’ + = y =7
x

10. Vad &r losningarna till differentialekvationen y” + 2y +y =27
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11. Vadzn-hnlléi————?
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12, Vad ir lim Y2722~ 1,
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13. 4 = sinx

, x # 0 har precis en asymptot. Vilken ar asymptoten?

V.G.V!
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Vad ér det minsta virdet av 22 Inz pa intervallet 0 < 2 < 00 ?
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Vad ar det storsta vardet av
24 x

[e.9]

Fér vilka virden pa a konvergerar serien E (
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Vad ar integralen / sin |z| dx ?
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Vilka &r l6sningarna till differentialekvationen
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ad ar sumiman av serien E (— ) (3)
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Vilka ar asymptoterna till y = ze1*l?

_1)n+li

na
dy 1
dx ya:Q

pa intervallet —1 < x <17
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PROBLEM

. I triangeln ABC &r A = (0,0) och vinkeln vid B = (z,0) &r rét.
C ligger pa kurvan

2

-, O<z<1
Y= x

4-2yz, 1<x<4

Bestam triangelns maximala area da 0 < x < 4. Motivera noggrant.
. Skissera kurvan
S _al

1—x
Bestam speciellt definitionsméngden samt eventuella asymptoter och lokala extrempunkter.
. Berdkna volymen av den rotationskropp som genereras da kurvan

y=Ihz 0<zx<1

roterar kring y-axeln.

. Bevisa att om

1
fz) = xzsing, x#0
0, x=0

sa ar f'(0) = 0. Visa ocksa att f'(z) inte &r kontinuerlig i = = 0.

V.G.V!



Trigonometriska formler

sin 2z = 2sinx cos sin?(z/2) = (1 — cos ) /2
cos 2z = cos® z — sin’ x cos?(2/2) = (1 4 cos x)/2

=1-2sin®z=2cos’z -1 sinzsiny = (cos(z — y) — cos(z + ¥))/2
sin(z £y) =sinzcosy +cosxsiny  sinzcosy = (sin(x + y) + sin(x — y))/2
cos(x y) =cosxcosy Fsinzsiny coszcosy = (cos(x + y) + cos(x — y))/2

Maclaurinutvecklingar
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